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Ahoj MulTiPlace,

Zdravíme tvé hvězdičky, které nám nechali vzkazy v mailu. Díky za zájem, některé
postřehy jsou věcné a důležité, jiné ne tak podstatné k záměru.
Tedy několik našich slov pro Vás:
Mtp je festival síťové kultury a přehlídkou současného umění. Jak jsme se ale blíže seznamovali s celou strukturou 
festivalu a jeho neustálím rozšiřováním se za hranice sítě, rozhodli jsme se, že vytvoříme plakát, který nezůstává 
pouze u síťové kultury, ale dere se mezi lidi a to nejen mezi zasvěcené, ale i mezi populaci serfující v ulicích měst. 
Naše práce je vytvořena za účelem zaujetí a upoutání zraku společnosti. To je pro nás vždy prvořadá funkce 
plakátu.

Vytvořili jsme tři autorské fonty plus dva nové, určené k užívání pro vizuál mtp. Tyto fonty jsme variovali na několika 
„pracovních“ verzích plakátu. Několik z Vás se zmiňuje o fontech, že jsou nefunkční, nečitelné či nevhodné. 
Dovolte, abychom snad zmínili, že jsme lidé, kteří se zabývají právě touto disciplínou a nemyslíme jsi, že fonty jsou 
nepoužitelné, možná je náš pohled odlišný od Vašeho, ale přistupujeme zodpovědně a se zájmem k naší práci a 
rádi bychom, aby vizuál mtp byl kvalitní, originální a zároveň funkční. Chápeme Vaše „překvapení“ z našich návrhů, 
jelikož jsou jednoduše jiné, než-li předchozí ročníky festivalu a možná jste již přivykli jejich estetice a ostře řezané 
typografií. Našim názorem je, že právě festival prezentující současné umění, by měl být ten, kdo se nebojí novosti, 
ten kdo dává směr, krok a příklad jak se mohou věci dělat a jak mohou fungovat a být nazírany ať je to jakkoliv 
eklektické.

V první sérií, jsme vám předvedli několik variací plakátu, což je běžný postup při obdobné práci, rozhodně to není 
výsledkem  toho, „ že by nám nebylo jasné, co se po nás chce“, ale naopak zájmem o tempomat festivalu, představa 
kdo se účastní a kdo přijde a kdo by mohl přijít. S Anymade sme na jednom multiplacu vystupovali. Na základě 
připomínek, které nám přišli věcné a důležité, jsme se pokusili zpřístupnit a zfunkčnit návrhy. To co je na škodu je 
že plakáty jak sme se dozveděli mají stát na výšku...což nám zabralo čas protože polovin konceptů byla tvořena 
na horizont a jako dvoulistá, což sme chtěli uplatnit zejména na flyerech, s nimiž sme počítali jako s oboustranými, 
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které by se lomily přes akka hřbet a působili by na výsost blaženě. Ještě pár nedodělaných návodů....počítá se s 
tím, že vrstevnice se budou interpolovat skrzeva reálnou nadmořskou výšku měst a ty zastoupeny graf. symboly 
budou umístěny pravě na daných kótách. Dají se interpolovat i barvy, kterými by to mohlo být podloženo. Zasíláme 
tedy nové remixy, cítíme nutnost ještě jednou upozornit, že se jedná o skici.
....... jelikož ANY bojuje s horečkami a MADE byl nucen celý víkend pracovat. Co se týče ostatních materiálů (flayer, 
banner, stikers...), budeme se jimi velmi rádi zabývat, pokud se rozhodnete spolupracovat s našim studiem.
Zdravíme z Brna a z Londýna.
Ahoj MulTiPlace, tady Anymade std:)
Post Scriptum: plakáty z prvního pdf....jistě stojí za to...horizont. řešení je objemnější a evolučně přijatelnější, lidé 
se cití lépe na svých rovnoběžkách spíš než na polednících. Trochu humoru, ne? 
měj te se pěkně.
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